

常州支付环境持续优化

让“老外”支付不“见外”



Bright Uwase 购买奶茶时,实现扫码“秒付”。



外籍人士就餐结束后用现金支付,实现轻松找零。

本报记者 储冠图文报道

“扫码支付,very good!”6月5日,一位来常州探亲旅游的美国小伙在中行工作人员的帮助下,成功开立银行卡,并绑定支付宝用于日常消费。“常州支付,wonderful!”他用不流利的中文发出赞叹。

美国小伙的良好体验,源于人民银行常州市分行等部门推动出台的《常州市进一步优化支付服务提升支付便利性的工作方案》,旨在推进各项便利外籍来常人员支付服务举措加速落地,全力打造更具包容性、便捷性、安全性的支付服务体系。

关键词:秒付

“轻轻一扫就能‘秒付’,太酷太方便了!”

对于支付环境的不断优化,非洲卢旺达人 Bright Uwase 看在眼里。去年9月,他成功考入常州大学,攻读药理学硕士学位,但这并不是他第一次来到中国。

“第一次来是2019年,当时支付问题是面临的一大挑战。”Bright Uwase 回忆道,“每次出门,我都要确保身上有足够的现金,因为当时很多POS机并不完全支持外卡。而且,由于语言和文化差异,消费时多有不便。”

然而,短短几年间,支付环境的变化让 Bright Uwase 感到不可思议。“现在,我出门几乎带部手机就够了。”采访当天,他走进学校附近的奶茶店,向记者展示了一把娴熟的支付技巧,“轻轻一扫就能‘秒付’,太酷太方便了!”

Bright Uwase 告诉记者,“太方便”不仅是自己的感受,他的兄弟最近也来到了中国,“他很快适应了移动支付,而且越来越喜欢它了。”

吃饭住宿扫码支付、商场购物轻松刷卡、数字人民币随充随用……越来越多的外籍人士在常州有了“支付无国界”的畅快体验。“我印象中最深的一次,客人首次使用扫码支付,直呼 amazing(神奇),还在柜台前疯狂鼓掌!”一位经营土耳其餐厅多年的店长打趣地说。

关键词:找零

“银行提供的‘零钱包’服务,让找零变得轻松愉快。”

夜幕降临,新北区一家意大利餐厅灯火通明。意大利人 Alex 与常州妻子共同经营的这家西餐厅成了“老外”们吃饭聚会的热门之地。记者在现场看到,不少初到常州的外国客人还是更习惯使用现金结账。“银行提供的‘零钱包’服务,让找零变得轻松愉快。”Alex 的话语中充满了对本地支付服务环境的赞赏。

按照“大额刷卡、小额扫码、现金兜底”的工作思路,我市银行业金融机构聚焦“食、住、行、游、购、娱、医、学”等场景持续发力,着力提升外卡受理能力和现金支取服务水平,积极推进重点涉外场所外币代兑点拓展计划。2024年一季度,常州国际机场完成旅客吞吐量105.78万人次,首次实现百万吞吐量的突破,其中保障出入境旅客数量超5.1万人次,同比增长215.97%。为提升“入境第一站”支付

服务体验,工行常州分行在此设立外币代兑点,近期已落地首笔业务——一位越南游客用时不到五分钟,便轻松将50美元兑换成了人民币现钞。

“目前,我行共设14家代兑点机构,基本覆盖了全市外籍人士入住率较高的酒店。”中行常州分行相关负责人告诉记者,该行已实现美元、港币、英镑、欧元等20余种货币兑换服务,截至今年3月末,共计向中行上海分行调运外币合计3700万元,较去年同期增长146%。

关键词:便利

“健全便利支付链条,让外籍人士像本地人一样支付。”

提升外籍人士支付便利性是一项系统工程,需要多个部门、多方力量协同配合,共同推进。对此,人民银行常州市分行协调出入境管理、商务、文旅等部门,不断改善外卡受理环境;指导银行机构落实新版外卡受理升级改造和便利化服务要求,持续提升境外人员账户服务质效;瞄准重点场所,广泛开展更具针对性的支付服务宣介;要求重点收单机构做好可受理外卡商户的标识张贴、日常巡检、业务培训工作,制定重点商户 POS 机具改造推进计划,预计6月底可实现重点涉外场所重点商户全覆盖。

“健全便利支付链条,让外籍人士像本地人一样支付,是我们的工作目标。”我市相关部门负责人表示。据悉,目前,全市已支持受理外卡的重点商户共计980家,占重点商户总量的99%;已提供柜台境外个人结售汇服务网点513家,其中能够提供外币兑换柜面服务的网点454家;已布放能够支持外卡取现 ATM 机1970台;累计投放“零钱包”数量超过10万个。

常州支付环境的持续优化,犹如这座城市伸出热情双臂,拥抱来自世界各地的人们,让他们感受到“万亿之城”的开放包容和“青春乐都”的创新活力。“这趟旅程很完美,我想不久后我还会来到这里。常州,教我如何不想她。”Bright Uwase 的家人在结束旅程后这样说。

工行常州溧阳支行

兑换残损币获客户点赞

本报讯(工宣)近日,工行常州溧阳支行帮助客户兑换残损纸币,受到客户及其子女的赞誉。其子女将一面写着“尽职尽责,全心为民。服务周到,银行典范。”的锦旗送到溧阳支行,感谢工行业务提供的帮助。

据了解,这位客户已经年过九旬,其子女在帮她打扫卫生的时候,发现她以前保存的一笔现金因时间久远,很多已经破损而无法辨别。随即,其子女带着残币来到工商银行常州溧阳支行营业室寻求帮助。了解情况后,现场

主管第一时间向常州分行汇报,在得到回复后,派车带着客户和残损币前往人民银行常州市分行进行处理。最终,在人行帮助下,成功将残币兑换了5000多元,客户被工行各岗位工作人员的工作态度深深感动,对工行的热情服务连连点赞。

小善举,传递大能量,一面锦旗,既是鼓励,亦是鞭策。工行常州溧阳支行相关负责人表示,在今后的工作中,该行将继续保持做人民满意银行的初心,进一步提升服务质量水平。

兴业银行主承销

数字人民币科创债券

本报讯(兴宣)近日,由兴业银行牵头主承销的浙江龙盛集团股份有限公司2024年度第七期超短期融资券(科创票据)成功发行,发行规模7.5亿元。债券募集资金全部归属于发行人的数字人民币钱包。本笔债券是全国首单数字人民币科创债券,对探索数字人民币在直接融资领域的创新应用起到了积极推动作用。

浙江龙盛集团是民营上市公司,外部评级AAA,为全球染料行业龙头企业,其主导产品的产销量

及市场份额均居行业首位,具备国家企业技术中心、国家技术创新示范企业、制造业单项冠军等多项资格或称号。

中央金融工作会议提出,做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇文章。作为数字人民币指定运营机构,兴业银行持续拓展数字人民币应用场景和商业模式,推出数字人民币代发、贷款、收单、支付、智能合约等功能,不断扩大数字人民币生态圈。

情系特殊儿童 传递中信温度

本报讯(张琛 中信宣)近日,中信银行常州分行志愿者走进市儿童福利院、常州一加爱心公益服务中心,开展慰问特殊儿童、捐赠物资等爱心公益活动,用温情服务传递人间大爱,也用点滴行动诠释了中信人的社会责任与担当。

志愿者们将一份份凝聚着爱心的礼物送到市儿童福利院孩子们手中,用于改善福利院儿童的生活和学习条件。“希望我们付出的点点爱心能为孩子们带来实际的帮助,那所有的辛苦付出都值得了。”看着孩子们幸福的笑容,一位全程参与的志愿者说道。志愿者们在福利院工作人员的

带领下,参观了内部设施,了解福利院儿童的日常生活和康复训练情况。

志愿者们还走进常州一加爱心公益服务中心,联合服务中心开展罕见病儿童慰问活动。“学习方面顺利吗?”“孩子与外界接触怎么样?”走访过程中,该行志愿者与孩子们亲切交流,关心询问他们的学习、生活和健康状况,耐心倾听他们的困难和需求,勉励孩子们以乐观向上的精神,迎接学习和生活中的各种困难和挑战。此次活动为特殊儿童带来了物质上的帮助,让他们感受到了来自社会的关爱和温暖,更进一步强化了该行员工的社会责任感和使命感。

中国太保寿险

发布“太保蓝途”教育服务方案

本报讯(徐杨 王婷)6月2日,中国太保旗下中国太保寿险正式发布多元化、多路径的一站式教育解决方案——“太保蓝途”教育服务。该服务体系包含全龄教育规划、国内升学指导、全球名校直通三大板块,致力于依托中国太保寿险优质的服务生态圈资源,打造从缓解教育焦虑到提供教育服务再到教育资金准备的全方位解决 a 方案。

据介绍,该服务体系包含1套全龄教育规划和国内、国际N条成长路

径支撑。其中,全龄教育规划覆盖0—18岁全程,包括学科规划、兴趣规划、升学择校、身份规划及教育财务规划;国内升学规划服务包括小中初学科能力测评、中高考志愿填报指导、1对1国内升学规划和国内名校探访;全球名校直通服务包括助力美国前50、英国G5、中国香港前三名校申请的“全球A+G+H保藤计划”、助力全球知名艺术类院校申请的“全球弯道超车计划”、1对1留学规划和对接500强名企实习机会。

建设银行常州分行

走进江苏理工 助力“青春留常”



本报讯(徐杨 刘雨)近日,建设银行常州分行积极参与江苏理工学院举办的“传承工匠精神 展现青春担当”好青年职场分享会暨“送岗直通车”专场招聘会,为该校学生普及金融知识,宣传“青春留常”公积金政策,用实际行动助力“青春留常”。

江苏理工学院党委常委、副校长俞亚萍在致辞中表示,高校毕业生是国家宝贵的人才资源,促进他们就业创业,不仅关乎其自身发展,还关系民生福祉、经济发展和国家未来。希望通过多方联动、合力共为,齐心协力帮助毕业生实现高质量充分就业。

分享会上,市公积金中心政策宣讲员介绍了“青春留常”公积金政策和人才政策;校方为企业青年HR代表颁发该校就业启航宣讲员聘书,相关二级学院团干部与企业青年HR代表进行了结对;中车常州车辆有限公司钢结构车间电焊专家许文虎、常州博瑞电力自动化设备有限公司技术研究中心高级工程师姚宁以及该校资环学院副教授葛冬冬结合自身经历分享了职场成长感悟,引导毕业生练就过硬本领,投身强国伟业。

在该校图书馆广场,30多家企业到校招聘,现场提供了300多个工作岗位,吸引了众多毕业生咨询交流。此外,建设银行常

州分行为现场学生就如何申请公积金“青春留常”福利等问题答疑解惑。“我还在读大三可以办理公积金吗?”“怎么样才能获得补贴?”“补贴到哪里领取呢?”面对学生提出问题,建行常州分行的工作人员耐心细致地一一作了回答。在该行的服务指引下,多位学生现场就开始扫码申请。

据介绍,“青春留常”政策支持对象是在常州市行政区域范围内的在常高校和职业院校2022—2025年应届毕业生,支持标准包括首次缴存补贴300元/人、留常缴存补贴2500元/人以及额外20万元贷款额度照顾。毕业生选定住房公积金个人账户后,市公积金中心将首次缴存补贴发放至住房公积金个人账户,在毕业次年将留常缴存补贴一次性发放至住房公积金个人账户。

值得一提的是,近期,中国建设银行还推出灵活就业人员使用建行卡缴存公积金或者办理建行委托发放的公积金贷款享好礼活动。其中,2024年4月1日至6月30日,用户通过建行生活参加灵活就业人员公积金缴存活动,报名用户使用建行账户完成灵活就业人员公积金缴存,单笔缴存达500元,可领1张“满31元减30元”外卖券,累计缴存达2000元,还可领取一张“满51元减50元”的外卖券。奖励有限,先到先得。

上海银行常州分行

宣讲金融知识 提高防范意识



本报讯(张琛 胡珊)连日来,上海银行常州分行积极响应监管部门工作要求,以“6·15全国投资者保护宣传日”为契机,组织辖内各机构开展系列宣传活动。

上海银行常州分行在营业网点设立金融投资者主题宣传教育活动咨询台,向办理业务的消费者讲解非法证券基金活动的特征,提高消费者风险防范意识。同时,借助趣味性的手工制作活动向消费者宣讲金融投资知识,普及理财与投资型保险的区别,倡导消费者理性配置

个人资产。

上海银行常州分行走进社区,重点向社区内老年客户宣传普及养老金融知识、防范金融诈骗、识别非法金融广告的方法等金融知识,提醒老年客户警惕“保本高收益”等虚假宣传。同时及时向老年客户宣传上海银行各项服务便利,围绕出行、就医、亮码、缴费等智能手机应用场景开展丰富多彩的互动培训和操作指导,宣传金融知识和权益保护内容,帮助更多老年人跟上智慧城市的脚步。

光大理财 EVERBRIGHT WEALTH

“安”步闲自得 “盈”

节奏稳稳 旋律悠扬

咨询电话: 89990031(分行营业部) 89801608(武进支行) 69800977(新北支行) 88658226(天宁支行)
85580259(钟楼支行) 82689595(金坛支行) 80950009(溧阳支行) 85782178(经济开发区支行)
83989553(晋家社区支行) 85252615(金色新城社区支行) 85252273(湖塘社区支行) 85510586(聚博花园社区支行)
80956500(溧阳罗湾路社区支行)

民生理财 CMB WEALTH MANAGEMENT

民生理财富竹固收优选 14个月封闭40号理财产品

【安心·封闭】系列 中国民生银行代销

长线低波动 给你牵得住的 安定感

销售期: 2024年6月5日—6月11日17:00前
产品类型: 固定收益类, 非保本浮动收益型
产品代码: FBAG62140A(零售款)
销售渠道: 网银/手机/柜台
业绩比较基准: **2.80%—3.00%**(零售款)

风险提示: 本产品仅为宣传用品, 不构成投资建议。产品要素请以理财产品说明书等法律文件为准, 投资者在投资前应仔细阅读理财产品说明书、风险揭示书、投资者权益须知、投资协议书、个人信息保护条款等法律文件。本产品业绩比较基准由管理人依据理财产品的投资范围及比例、投资策略、收益测算、产品费用, 并综合考虑市场环境等因素制定。
注: 固定收益类产品指按照投资性质分类, 并非指收益固定或保本。
业绩比较基准不是预期收益率, 不代表产品的未来表现和实际收益, 不构成对产品收益的承诺。本产品计划投资于固定收益类资产的比例不低于80%, 其中非标准化债权类资产的比例不超过50%; 投资于固收类衍生品资产的比例不超过5%。本业绩比较基准由管理人依据理财产品的投资范围及比例、投资策略、收益测算、产品费用, 并综合考虑市场环境等因素制定。
本产品由民生理财发行与管理, 民生银行作为代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。产品评级应当以民生银行最终披露的评级结果为准, 理财产品评级与产品说明书评级结果不一致的, 民生银行应当采用对应较高风险等级的评级结果予以披露。
理财产品过往业绩不代表其未来表现, 不等于理财产品实际收益, 投资须谨慎。
本产品详情可参见民生银行官方网站(www.cmbc.com.cn)或拨打民生银行客服热线(95568)。
理财非存款, 产品有风险, 投资须谨慎。